



## **В Воронеже возбуждено уголовное дело по факту совершения насильственных действий сексуального характера в отношении малолетней**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области в отношении 50-летнего жителя Россошанского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст.132 УК РФ (иные насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По предварительным данным, в апреле 2018 года сотрудница хостела, расположенного на территории Ленинского района города Воронежа, пришла на работу вместе с 11-летней дочерью. Вечером постоялец хостела под предлогом игры заманил девочку в свою комнату, где совершил иные действия сексуального характера. О действиях взрослого мужчины малолетняя рассказала матери, и та обратилась в правоохранительные органы.

Следователями СК России незамедлительно проведен осмотр места происшествия, малолетняя признана потерпевшей и допрошена в указанном качестве в присутствии законного представителя и психолога, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, допрошены свидетели. Мужчина был задержан по подозрению в совершении указанного преступления, по ходатайству следственных органов в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. При предъявлении обвинения мужчина частично признал вину.

Сотрудниками регионального управления СК России выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Также будет принят весь комплекс мер, направленных на установление причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель следственного отдела по Ленинскому району г. Воронежа регионального следственного управления СК России Константин Стуров.

Защита несовершеннолетних жителей Российской Федерации от преступных посягательств остается предметом постоянного и пристального внимания сотрудников следственного комитета и неизменным принципом в работе ведомства. По ходатайству следственных органов психологами ГБУ ВО «Центр психолого-педагогической поддержки и развития детей» с



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

потерпевшей проведены занятия с целью снижения ситуативной тревожности ребенка, а также коррекции ее эмоционального состояния.

*19 Апреля 2018*

*Адрес страницы:* <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1218663>